Сценарий праздника

«8 Марта - день торжественный, день радости и весны!»

проведенного в 3 «б» классе 

МОБУ СОШ №17  ГО «ГО г. Якутск».
Учитель Степанова Клара Ивановна
Цель мероприятия:

· формирование у детей чувства уважения, гордости к мамам и бабушкам; 
· сплочение коллектива взрослых и детей.

Задачи мероприятия: 

· вовлечь всех детей в проведение праздника, раскрыть (по возможности) способности каждого ребенка;

· развивать организационные способности в каждом;

· развивать умение работать в команде;

· формировать уважительное отношение друг к другу;

Подготовительная работа:

1. Оформление стенгазеты на тему «Моя мама», «Моя бабушка»;
2. Рисование портрета мамы;
3. Разучивание с детьми стихов, песен к мероприятию;
4. Подбор фонограмм мелодий для сопровождения конкурсов;
5. Подготовка необходимого оборудования и  реквизитов для конкурсов; 

6. Праздничное оформление классного кабинета;
7. Приготовление подарков, открыток своими руками на уроке.

Оборудование и реквизиты:

- грамоты, дипломы и призы;

- музыкальное сопровождение;

- реквизиты для конкурсов;
ХОД МЕРОПРИЯТИЯ

Учитель: 
      Сегодня мы собрались, чтобы отметить самый необыкновенный день в году - день 8 Марта. Мы поздравляем наших мам, бабушек и пожелать им здоровья, счастья и радости. 
8 Марта - отмечает наша планета женский день, этот праздник международный его празднуют во всех странах мира вот уже много лет. Мы привыкли к нему, как к первому весеннему празднику ведь мы отмечаем его вместе с приходом весны. 
    Этот праздник самый добрый и веселый. Мы любим его за приятные хлопоты, за улыбки наших мам, за радостные лица бабушек, за восхищенные глаза наших одноклассниц, подруг. И значит этот праздник - праздник всех женщин.
Исполнение песни «Мама». Хор класса.

Ребята читают стихи: 
1. Сегодня на целом свете
     Праздник большой и светлый.
     Слушайте, мамы, слушайте -
     Вас поздравляют дети!
2. Как хочется много слов сказать.

    Всем женщинам земли любимой нашей.

    Здоровья и счастья им пожелать,

    Надежд, терпенья, радости, удачи!

3. Дорогие наши мамы,
    Заявляем без прикрас,
     Что ваш праздник — самый - самый,    

     Самый радостный для нас!
4. 8 Марта - день торжественный, 
         День радости и красоты. 
         На всей земле он дарит женщинам 
         Свои улыбки и цветы.
         8 Марта! Женский день! 
5. Сегодня никому не лень 
    Пойти поздравить всех красивых        

    Заботливых  и суетливых.
    В этот день, весной согретый 
    Все цветы, улыбки Вам! 
    В этот день, весной согретый 
    Поздравляем наших мам!

6. Живём на свете мы немного лет,

    И много ещё, друзья, не знаем!

    Но верится в победу и успех,

    Когда с тобою рядом – мама!

7. Ты - лучший мой друг!
     Люблю свой дом, свою речушку, 

    Люблю в ней каждую ракушку, 

    И каждый камушек на дне, 

    И мостик - радугу на ней! 

    Люблю я лес в зеленой майке, 

    Ромашки на лесной лужайке, 

    Люблю я солнце, добрый ветер, 

   А маму - больше всех на свете!
Песня «Мама – лучший друг» ( Хор всего класса) . 
Учитель:
 Мама. Это самое дорогое, что есть у нас в жизни. Самый близкий и родной
человек. Мама подарила нам жизнь и любит нас не за какие-то заслуги, а просто за то, что  мы у нее есть. Мамы любят нас успешными и проблемными, умными и глупыми,  счастливыми и несчастными, и мы всегда можем прийти к ним за помощью, советом, поддержкой, пониманием и сочувствием
Конкурс – игра в «Ловкая поварешка»  (5 команд): ребенок + мама. (Ребенок чистит картошку, мама пишет названия блюд из картофеля до первой готовой картошки)

Судейство по номинациям: 

Номинация «Самый ловкий» (по скорости)

Номинация «Лучшая поварешка» (по количеству блюд)

Номинация «Самый экономичный» (по кожуре картофеля)

Номинация «Самый аккуратный» (по чистоте чистки)

Номинация «Оригинальное блюдо» (по оригинальности названия)

Номинация «Самая дружная» 
8.  Люблю тебя, мама, за что не знаю,
Наверно, за то, что живу и мечтаю,
И радуюсь солнцу и светлому дню

За что тебя я, дорогая, люблю?

За небо, за ветер, за воздух вокруг 

Люблю тебя мама! 

9.   Мама, очень-очень я тебя люблю! 

Так люблю, что ночью в темноте не сплю 

Вглядываюсь в темень, зорьку тороплю 

Я тебя все время, мамочка, люблю! 

Вот и зорька светит, вот уже рассвет 

Никого на свете лучше мамы нет!

Учитель: 

         Не найти таких слов, чтобы выразить всю нашу любовь, уважение, благодарность за все
то, что мамы для нас сделали и продолжают делать. Да и что значат эти слова! Хочется
сделать так, чтобы наши дорогие мамочки были всегда здоровы и счастливы, и мы готовы
за это заплатить любую цену.
      Сколько разных событий было в нашей жизни: первая болезнь, первая драка, первая елка
и первая встреча с дедом Морозом, первый раз в первый класс, первая двойка и пятерка...
а рядом всегда они - самые близкие, преданные и любимые, мудрые и чуткие - наши
мамы!
10.  В этот праздничный день,

      В этот праздничный час,

      Мы очень рады видеть вас!

      Нынче праздник! 

      Нынче праздник!

      Праздник бабушек и мам,

      Это самый добрый праздник,

      Весной  приходит к нам.
11.  Первое слово ребёнок сказал -  мама!

      Вырос, солдатом пришёл на вокзал – «мама».

      Вот он в атаке на дымную землю упал – «мама».

      Мама жалеет,

      Мама обнимет – боль утихает.

      Она улыбнётся – солнышко светит,

      А если взгрустнётся – всегда утешает.
Конкурс для ребят : «Узнай свою маму!» 
На экране фрагменты с маминой фотографии, ребята  должны узнать свою маму.

     Судейство: каждому призы.
12.  Ни усталости не зная,
       Ни покоя каждый час,
       День и ночь родная мама
       Все тревожится о нас.
       Нас баюкала, кормила,
       У кровати пела нам.
       Первой нас она учила
       Добрым, радостным словам.

13.  Если был бы я девчонкой, 
      Я бы время не терял: 
      Я б на улице не прыгал, 
      Я б рубашки постирал. 
      Я бы вымыл в кухне пол, 
      Я бы в комнате подмел. 

      Перемыл бы чашки, ложки, 

      Сам начистил бы картошки. 

14.   Если был бы я девчонкой,      

       Все свои игрушки сам 
       Я б расставил по местам. 
       Отчего я не девчонка? 
       Я бы маме так помог! 
       Мама сразу бы сказала: 
       «Молодчина ты, сынок!»  

Исполнение песни  «Мамочка, милая мама моя». Ансамбль девочек. 
15.   Дорогие наши мамы, 

       Мы и сами признаем, 

       Что, конечно, не всегда мы 

       Хорошо себя ведем. 

16.   Мы вас часто огорчаем, 

       Что порой не замечаем. 

       Мы вас очень, очень любим! 

       Будем добрыми расти, 

       И всегда стараться будем 

       Хорошо себя вести!

Учитель: 
       Мама учит нас быть мудрыми, дает советы, заботится о нас, оберегает. 
Давайте поиграем в игру "Мамочка". 
     Я буду задавать вопросы, а вы хором отвечаете одним словом "МА-МОЧ-КА". (игра с классом) 
- Кто пришел ко мне с утра?
· Кто сказал: "Вставать пора?"

· Кашу кто успел сварить?
· Чаю в чашку кто налил?
· Кто косички мне заплел?
· Целый дом один убрал?
· Кто меня поцеловал?
· Кто ребячий любит смех?
· Кто на свете лучше всех?
Учитель: 
      Мама. Мамочка... Сколько тепла таит это магическое слово, которое называет самого близкого, родного человека! Слово "мама" - особое слово. Оно рождается как бы вместе с нами, сопровождая нас всю жизнь.
      Матери... Их миллионы, и каждая несет в сердце материнскую любовь. Женщины всех
рас, говорящие на разных языках, - все они сестры в одном: в своей безграничной любви к своему ребенку.
      Материнская любовь греет нас до старости. Мама учит нас быть добрыми, мудрыми, дает советы, заботится о нас, оберегает нас. 
17.    Говорят, у мамы руки не простые: 

        Говорят, у мамы руки золотые. 

        Я гляжу внимательно, подношу поближе,           

        Трогаю и глажу - золота не вижу. 

18.   Почему же люди наши заводские 

       Говорят - у мамы руки золотые? 

       Спорить я не буду: им видней –

       Ведь они работают с мамою моей.
19.   Я желаю только счастья –
       Пусть тебя не старят годы. 

       Чтоб не покидали силы, 

       Чтоб дела велись успешно, 

       Будь всегда такой красивой, 

       Улыбающейся, нежной!
20.   Чтоб печали Вы не знали, 

       Даже легкой грусти тень, 

       Чтоб всегда глаза сияли,

       И не только в этот день!

Исполнение песни «Ийэм барахсан». Ансамбль на якутском языке «Милая мамочка моя» 
Конкурс – игра  «Завяжи бантик». 6 команд: ребенок + мама. Ребенок завязывает бант маме где угодно, как угодно. А мама устно помогает,  подсказывает как завязать бант.

        Судейство по номинациям:

1. Самый красивый Бант

2.  Самый большой Бант
3. Самый творческий Бант
4. Самый модный Бант
5. Самый милый обаятельный Бант

6. Самый оригинальный Бант

21.   Всё я делаю для мамы,

       Для неё играю гаммы,

       Для неё хожу к врачу,

       Математику учу.

       Все мальчишки в речку  лезли,

       Я один сидел на пляже,

      Для неё после болезни,

      Не купался в речке даже.

22.   Для неё я мою руки,

       Ем какие-то морковки…

       Только мы теперь в разлуке

       Мама в городе Прилуки,

       Пятый день в командировке.

23.   8   Марта – день торжественный,

       День радости и красоты.

       На всей земле он дарит женщинам

       Свои улыбки и цветы!

24.   Здравствуйте, мамы, тёти и бабушки!

       Вот, наконец, наступил этот день.

       Мы круглый год вас сюрпризами радуем:

       Делать сюрпризы нам вовсе не лень!

Исполнение песни «Мамина улыбка». Ансамбль мальчиков.
Учитель: 

Наши мамы с раннего детства рассказывали  нам сказки. И сейчас проверим, много ли сказок  знаете.
Конкурс  "Знаете ли вы сказки?" 6 команд: ребенок + мама. 
1. Зачем отправила мачеха дочку в лес под новый год?
2. Что приговаривала царица из сказки Пушкина, глядя в волшебное зеркальце?
3. Какие слова приговаривал Емеля, когда чего - то очень хотел?
4. Какие реки, с какими берегами текут в волшебной стране?
5. Как звали лису и кота в сказке "Приключения Буратино"?
6. Кто и как помогал Хаврошечке в одноименной сказке?
7. Что приговаривала девочка Женя, когда отрывала лепесток у цветика -
семицветика?
8. Как звали девочку, которая спасла своего брата из дворца Снежной королевы?
9. Как звали сестер в сказке «Морозко»?
10.  Сколько раз князь Гвидон превращался и «гостил»  у отца в царство Салтана?
Судейство по жетонам: победители, поощрительные  призы.

Учитель:  
        Праздник 8 Марта не только для мам, но и для наших уважаемых бабушек. 

И сегодня мы собрались здесь для того, чтобы рассказать о своей любви не только к нашим мамам, но и нашим бабушкам. 
25.   Люблю я дома бабушке 

       Работать помогать. 

       Люблю я рядом с бабушкой 

       По улице шагать. 

26.  Люблю я вместе с бабушкой         

      Хоккейный матч смотреть.

      Давно решили с бабушкой 

      Мы за "Спартак" болеть. 

Исполнение песни  «Бабушка сударушка». Ансамбль.
27.   Мальчишки и девчонки!
      Давайте вместе с вами
      Спасибо скажем бабушке,
      Спасибо скажем маме.
     За хлопоты, за ласки.
28.  За песенки и сказки,
      За вкусные ватрушки
      И новые игрушки.
     Мы наших мам и бабушек
     Поздравим с Женским днем!
29.   Кто на кухне с поварешкой

       У плиты всегда стоит, 

       Кто нам штопает одежку,

      Пылесосом кто гудит?

30.   Кто на свете всех вкуснее

       Пирожки всегда печет,

       Даже папы кто главнее

       И кому в семье почет? 

31.   Кто споет нам на ночь песню,

       Чтобы сладко мы заснули?

       Кто добрей всех и чудесней?

       Ну, конечно же – бабули!

Исполнение песни «Эбээм илиитэ» на якутском языке. Ансамбль. («Бабушкины руки»). 
32.   Когда мамы, бабушки улыбаются,

       Тучи сразу разбегаются,

       Дождик лить перестаёт

       Солнце лучиком играется

       И привет свой щедрый шлёт.

33.   Оставайтесь сердцем молодыми

       И живите много – много лет,

       И улыбкой вашею отныне

       Одарён пусть будет белый свет!

34.   А какой подарок маме
       Мы подарим в Женский день?
        Есть для этого немало
       Фантастических идей.
       Ведь сюрприз готовить маме —
      Это очень интересно.
35.   Мы замесим тесто в ванне
       Или выстираем кресло.
       Ну а я в подарок маме
       Разрисую шкаф цветами,
       Хорошо б и потолок.
       Жаль, я ростом невысок.
36.   Капли солнечного света,

       Брызги солнечного лета

       Мы несём сегодня в дом

       Дарим бабушкам и мамам. 

Дети исполняют песню  «Песня мамонтёнка». Хор.
Вручение подарков мамам и бабушкам. 
Учитель:
Мы наш праздник закрываем 
Что же вам еще сказать? Разрешите на прощанье 

Всем здоровья пожелать! 

Не болейте, не старейте, 

Не сердитесь никогда. 

Вот такими молодыми Оставайтесь навсегда!
Спасибо,  всем!
